Решить задачи:
1. Из 1000 новорожденных 511 оказались мальчиками. Нейдите вероятность рождения мальчика и вероятность рождения девочки.

2. Вероятность заболеть гриппом во время эпидемии равна 0,75. Сколько человек может заболеть этой болезнью на первом курсе колледжа, если поступили учиться 400 человек?

3. Из 1000 выпускников медицинского колледжа 720 человек работают по своей специальности, 70 человек продолжают обучение в медицинском институте. Найдите вероятность того, что выпускник останется в отрасли здравоохранения.

4. Для участия в конкурсе «Лучший фельдшер» пригласили 26 студентов из медицинских колледжей, 9 из них из одного колледжа Волгограда. Перед началом соревнования конкурсантов разбивают на пары по жребию. Какова вероятность, что Иван Петров из Волгограда окажется в паре со студентом из своего колледжа?

5. В ящике 10 белых, 15 черных, 20 синих и 25 красных шаров. Вынули наугад один шар. Найдите вероятность, что взятый шар: а) белый; б) синий; в) белый или черный; г) белый, синий или красный.
